Grafy transformaci pro hrazenou spodni vypust’

Priloha 16.06

Pribéh trasformace TPV20 - 2x SV DN1200
30 242
| Maximalni hladina H,,, = 241,00 m n. m. |
[ Bezpetnostni pFeliv Hg, = 240,00 m n. m. ]
25 240
Vysledky:
MAX P =24,9 m*/s
MAX O = 16,0 m%/s
MAXH =239,28 mn. m.
2 (MAX 0)=14,9h 28
E
= <
3 £
o1 236 é ——TPV20
3
3 2 ==0-0dtok
£ s "
By
10 234
5 / 232
o 230
0 5 10 15 20 25 30 35
Cas [h]
Priibéh trasformace TPV50 - 2x SV DN1200
40 242
| Maximélni hladina H,, = 241,00 m n. m. |
3 1 Bezpetnostni pFeliv Hg, = 240,00 m n. m.
240
Vysledky:
30 17 MAXP=339m¥s
MAX O =30,5 m¥/s
MAXH=24034mnm. | NN 238
T(MAX0)=14,9h
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Priibéh trasformace TPV100 - 2x SV DN1200
5 242
| Maximlni hladina H,,,, = 241,00 m n. m.
40 7 A
[ Bezpecnostni preliv Hg, = 240,00 m n. m. ]
T\ N
35 7| Vysledky:
MAX P = 41,5 m%/s
MAX O = 40,4 m3/s
| | MAXH=240,60mn.m.
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